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Gróf Hadik Mihályné és kislánya Ilona
Studio Várlconyi (Deák-tér 3) felvétele
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SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Előfizetési árak :
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út I. szám. MIAK1CH KAROLY Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P.

Telefon: 68-2-S2. Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.
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Kézdy-Vásárhelyi Baby
Jeney Anlca felvétele (V, Dorottya-u. 9)

COHR mflRlfl-KROnfUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
űyór és központ: Vili. kerület, Baross 
utca 85. szóm / Telefon: József 502—37
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Kedves Szerkesztő Uram! Emlékszik még azokra a bol­
dog béke időkre, amikor így farsangkor milyen szép báli 
élet dúlt Pesten? Sajnos, idén a bálok ismét rosszabbul si­
kerülnek. Talán az ifjúság is kedvetlen?! Még a báli név­
sorok összeállításában is van valami, ami nem tetszik nekem. 
Némely rendezőség nagyon felületes és csupán arra törek­
szik, hogy hosszú névsort produkáljon. így legalább 
a felületes olvasó azt hiszi, hogy ime, — milyen sokan vol­
tak a bálon. A szakértők szerint általában a toilettek sem■

pedig gróf Zichy Ödön fiához, az ifjú Aladár grófhoz. — 
A pesti bálok egyik ismert szépségét Vérebély Esztert el­
jegyezte bejczi Németh Lajos győri földbirtokos és már 
áprilisban lesz az esküvőjük.

Érdekes, hogy mily sokat beszélnek arról az 52 ezer pen­
gős kártya nyere-veszteségröl, ahol az egyik nyerő eddig 
már kp-ben meg is kapta az első 20.000 pengőt s a többi 
kilenc is útban van. Lám az ilyen nyereséget (amely nem 
,.bonba megy’') duplának lehet számítani. — Arról a kutya-

Capriban. 1. Januári fürdőzés: Oroszi Marton Györqy és felesége. 2. A Quisisana kertjében: vitéz Cseney Iván százados, Bartha
Mädy, Liptay Wagner Gyula.

ütik meg a békebeli mértéket. Pedig én láttam a Katolikus­
bálon Erő di-Harr a,eh Tihamér nén egy indiai anyagból ké­
szült remekművet, a Legitimistabálon Kupp Gézánén egy 
fekete flitter es csodát, ugyanott Natter Gittán egy szép fehér 
ruhát és egy házibálon Sorg Antalné viselt egy ritka Ízlé­
ses estélyi toilettet. Ezentúl majd a ruhákról is írok.

Most pedig lássuk az eseményeket, persze első sorban a 
hymen terén: Oroszi Marton György a fiatal ügyvéd új­
ból megnősült, Zsadányi Klárit vette feleségül és most tér­
tek vissza nászútjukról. — Gróf Hadik Antalék is vissza­
tértek spanyolországi nászútjukról s egyelőre szállodában 
laknak, amíg lakásuk elkészül. — Wieland Márta és Ber­
talan Géza eljegyzését a napokban közük. — Angyal Pál 
professzor leányát Bözsit eljegyezte dr. Mály László gyógy­
szerész. — fármay Lilly vőlegénye Kuhnle fózsef, aki Er­
délyből származik. — Walkó Lajos volt külügyminisz­
ternek immár a második leánya is férjhez megy, még

GÁLNÉ
fehérnemű szalon IV., BÉCSI-UTCA 1. I. (Lift) 
T.: 83-0-99 * Menyasszonyi kelengyék * Fehérneműek

Az úri társaság a PALACE PENZIÓBA SZÁLL.
Teljes komfort. Mérsékelt árak. IV, Károly-körút 3 
Telefonszám: 41-6-10, 41-6-20

perről hallottam valamit, amelyik a napokban fog lefolyni, 
itt, Pesten, — azon kínos alkalo?nból kifolyólag, hogy báró 
Herzog Andrásné és Sarlay Ernöné gyönyörű foxija nem 
indulhattak a frankfurti versenyen. — Na és hallotta a 
jóízű félreértéses esetet arról az estélyről, melynek meghívója 
a Nemzeti Kaszinóba invitálta a vendégeket, holott csak a 
nyilvános éttermet bérelték ki ez estére? — A pletyka fel­
kapta és meggyanúsította azt az ismert uriasszonyt és kél 
szép leányát, holott az egészből csak annyi igaz, hogy a 
mama egyik szanatóriumban gyógy kezelteti magát. — Na 
végül egy kedves kis eset, mely St. Moritzból datált levéllel 
kezdődött, ahol a felesép meghosszabbítani óhajtotta tele­
lését, írván férjének, hogy ezért azonban nem kell újabb 
apró pénzt küldenie. A férj hozzájárult, de figyelmeztette 
feleségét, hogy ha az idén is talál egy gyémánt karperecét 
a hóban (ami nincs!) akkor inkább haza se jöjjön. És mi 
történt? No mi? Az asszony eddig nem jött haza — úgy 
látszik várja a havat. Ezt várja híve is, Lenke.

Modern szervirozáshoz
szükséges papírok, ú. m. torta- és tálpaplrok, hal- és széndvics- 
paplrok, pecsenyedlszek, modern zsúrszalvéták, sütemény­

hüvelyek (kapszlik) modern színekben.

Salzer papírárúgyár
Budapést, IV, Ferenc József-rakpart 11.

ÚJDONSÁG: Zsúr-papirtányérok
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A SANDRINGHAM1 KASTÉLY nagy halottjának lelki­
üdvéért egy fél világ templomaiban zúgnak a harangok. V■ 
György király a világbirodalom legviharosabb emberöltőjé­
nek uralkodója örök nyugovóra tért. Történelmi távlata 
még nincs ennek a kornak, ma még nem tudjuk mérlegelni 
kellőleg azt a súlyt, amelyet Nagy-Britania trónján repre­
zentált, az azonban máris tudott dolog előttünk, hogy a 
halott György huszonöt esztendős uralkodása alatt szünetle­
nül zúgó viharban vezette a világ legelső nemzetét. Nem 
a nagy jelzők, hanem az emberi jelzők illenek rá s ez ta­
lán többet jelent. Ember tudott maradni a bíborban és 
uralkodásának minden percében a nép királya volt. Edward 
királyt pedig örömmel köszöntjük, hiszen sohasem lépett 
talán még angol trónörökös trónra, akit ilyen osztatlan sze­
retet és rokonszenv kísért volna életének legnagyobb for­
dulatánál. A barátunk ő, a kis Magyarország barátja s a 
Charming Trine et mint VIIL Edivard angol királyt most 
hódolattal üdvözöljük a trón előtt.

SZEMÉLYI HÍREK. A Kormányzó Akacs Ödönnek, a 
Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete igazgatójának a 
gazdasági főtanácsosi címet adományozta.

HYMEN. Szentmiklóssy András ügyvéd, a „Reggeli Új­
ság” ügyésze eljegyezte Beits eh er Évát.

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Álgya Sándor és felesége január 
16-iki estélyén a következők vettek részt:

Belicska Sándor és felesége, Wekerle Sándor és felesége, Pékár 
Gyula és felesége, Lánczy Leóné, Shvoy István honvéd-főparancsnok, 
Kárpáthy Kamilló gyal. tábornok és felesége, Röder Vilmos gyal. 
tábornok és felesége, Vogt Waldemár gyal. tábornok és felesége, 
Mándy Samu, Lázár Ferenc és felesége, Bezegh-Huszágh Miklós és 
felesége, gróf Csáky Kálmán és felesége, gróf Festetics Bennó és 
felesége, Kovács Béla altábornagy és felesége, Lencz Albin altábor­
nagy és felesége, Barthos Tivadar cs. és kir. kamarás és felesége, 
Agotha Árpád altábornagy és felesége, Berzsenyi István tábornok, 
Koós Zoltán felsőházi tag, Buzáth Jánosné, gróf Bem Vladimir 
Kosban, Koncz Andor min. tan. és felesége, Kiss Géza, min. tan. 
és felesége, Fábián Lajos, Jeszenszky Elemér és felesége, Gömöry- 
Laiml László min. tan., Balassa Viktor és felesége, Csapó Pál és 
felesége, Mihályfy Dezső és felesége, Koller Pál és felesége, Reichel 
Gyula és felesége, Meixner Emil és felesége, Metzner Józsefné, 
Sibrik György, Jalsoviczky Tibor, Merkly Antal, Osztovics Ferenc, 
Krasznay Mihály, Pintér Arnold és Hámory Bennó.

Nemestóthy-Sz. Tivadar és felesége nagyalásonyi Barcza 
Edith estélyén a következők vettek részt:

Rónaszéki Trux Lajosék, Barcza Kálmánná, Hertelendy Lászlóék, 
Kacskovics Mihályék, Nemestóthy Sz. Györgyék, Haám Ernőék, 
Lukáts Károly, Nemestóthy Sz. Károly, Castelli Árpádék, Sárközy 
Zoltánék, v. Sólyomváry tábornok, Cséby László, Svastits Géza, 
Barcza Elemérék, Benedek Andor, Tartsay Imre, Cséby Géza, Ba- 
barczy Atala, Hoffmann Sándor, Rónaszéki Trux Jenő, Eyssen 
Imre, Nemestóthy Sz. Lajos, László, Sándor és Jenő.

FODOR JÓZSEF m. kir. udv. bútorgyár, IV., Kecskeméti-u. 6., 
tervez, készít modern és klasszikus teljes lakberendezéseket.

Menyasszonyi kelengyék
-N/IC3SS^N/Í ELR-nél, IV, VácUutca 1 —3 

IV, Türr István-utca sarok, Kristóf-térrel szemben

Angelo Rótta pápai nuncius szombaton villásreggelit adott 
a Kormányzó tiszteletére, amelyre hivatalosak voltak:

A román, török, finn, lengyel, olasz és osztrák követek, Kalde- 
wey pápai titkos kamarás, Vértesy Sándor, a kabinetiroda főnöke, 
báró Apor Gábor és Scholz Endre szárnysegéd.

A Szent István-bálról: Rácz Lea, Natter Gitta, Rácz Sári.
Schaff er Gy. felvétele (Rálcóczi-út 26)

■' N .

Ifj. Zboray Gyuláék 18-iki teáján resztvettek:
Petri Lajos és leánya Bambu, Csonka László és felesége, Pétery 

Jenő és felesége, Dajkovich István és felesége, Tóth Gyula és fele­
sége, Thassy Mihály és felesége, Rödler Frigyes és felesége, Sacel- 
láry György és felesége és leánya Pipsó, Imrédy Magdi, Czukor 
Éva, Heincz Miklós, Farkas Mátyás, lovag Sternád László,

qXÜfCIIISZ. Kristóf-tér 6. Menyasszonyi kelengyék a legfino- 
l- —~ mabb kivitelben olcsó áron. Költségvetés díjtalan.

DR. SZÁSZ (BRUniVüLD) szanatóriuma
VII, Vilma királyné-út 11/a. Telefon: 46-2-58, 46-2-59

Tökéletesen felszerelt sebészeti nő- és belosztályokkal. 
Mérsékelt ápolási díjak. Kozmetikai sebészet és plasztika.

Menyasszonyi fátyol, koszorú, francia arcfátyol, divatvirág
........ '»»""Si Specialista KÁLLAI JENŐ, Budapest IV, Tisza István-utca 11
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A Protestáns-bálon. Csárdásnyitó hölgyek egyik csoportja: ülnek: Szalay Eszter, Pereszlényi Sári, Bereczky Margit, Horváth Juci, 
Kéhler Lici, Kenéz Lilla, agyagíalvi Hegyi Éva, Szöllössy Edith, Kovács Mária. Állnak: Barfha Babuci, Bélák Mária, Szent-lvány

Sári, Kéhler Mária, Ravasz Csibi és Vera, Almer Klári, Hille Gertrud.
Schaffer Gy. felvétele (VII., Rálcóczi-út 26)

Rónaszéki Trux Lajosék eddigi fagadónapjain résztvettek:
Antalffy Zsíros Dezsőné, Beleznay Andorné, Bozóky Gyuláék, 

Baitz Józsefék, Bíró Álad árék, Becker Róberték, Bezák Tiborék, 
Blaskovics Lajosék, Bozóky Kálmánék, Baross Tiborék, Bálint 
Imréné, Czobor Imre, Csészéi- Jánosék, Csiky Jánosné, Csűrös Szi­
lárd, Czobor Miklós, Dalmady Ödönék, Daláry Ákosék, Deseőffy 
Sándorék, Dalmady Mártha, Ernyey Pálné, Fáy Albertné, Farkas 
Sándorék, Gaál Endréék, Grexa Jánosné, Hantier Pálék, Halvax 
Gyula, Herczegh Lajosék, Horseczky Józsefék, Illés Józsefné, Justh 
Berta, Jármay Jánosék, Kemény Imréék, Kisgyörgy Sándorék, Kopasz 
Mátyásék, Kovács K. Ernő, Konkoly-Thege Kálmán, Kossuth Lajos 
Gábor ék, özv. Kossuth Istvánné, Láng Rezsőék, Lohr Lajosék, Láng 
Pál, Mayer Guidóék, Muzsinszky Nagyék, Merkovics Ferencék, Len­
gyel Sándorék, Laky Lajosék, Mayer Kálmán, Lukács Istvánné, 
Mogyorósy Pál, Istvánffy Gabriella, Novák Elemérék, Nemestóthy 
Szabó Béláék, Nadányi Gyuláné, Moór Arthurné, Nemestóthy Sz. 
Dénes, Györgyné Czikle Valéria, Oláh János, Porcsinná Herczegh 
Nusi, Rottenbiller Fülöpék, Rápolthy Nagy József, Róssa Ferencné, 
Sándor Nelli, Sántha Kálmánék, Stancz Jánosék, Schvendtner 
István, Stepán Ferenc, Adder Stoffa Jánosék, Seenger Gyuláék, 
Sántha György, Schvaiczer László, Szaplonczay Józsefék, Szilágyi 
Béláék, Szigethy Kálmánék, Szilágyi Zoltán, Tóthfalusy Gyuláék, 
Taubinger Lászlóék, Trux Hugóék, Takács Ervin, Téglássy Lajos, 
IJzonyi Gézáék, Virág Andorék, Vajay Károlyék, Wágner Gézáék, 
Wolner Antalné, Zierotin Mici grófnő, Urmössy Gáborék.

Krayer Gyuláék Ady leányuk tiszteletére teát adtak, ame­
lyen résztvettek:

Búd János feleségével és leánya Magdi, Alföldy Dezső felesé­
gével és leánya Zsóka, báró Kray István és leánya Marianne, 
Kleés Józsefné és leánya Mimi,, Marenchich Ottóné és leánya Baby, 
Rupprecht Alfonz és felesége és a táncos ifjúság.

MŰVIRÁG, dísztoll, toliképp, menyasszonyi koszorú és fátyol 
eredeti különlegességek olcsó árusítása: Grosznál, IV., Sütő-utca 1. 
Telefon: 80-2-13.

Lukachich Ferenc és felesége január hó 15-én rendezett 
estélyén résztvettek a következők:

Koós Zoltán és felesége, balásfalvi Kiss Géza és felesége, 
Mihályfy Dezső és felesége, Konkoly-Thege Sándor és felesége, 
Tótth Gida és felesége, Purgly Sándor és felesége, Sorg Antal és 
felesége, Nicki Alfrédné, Karácson Ella, Kutassy János és felesége, 
Seiberth Sándor és felesége, Lisznyay Simon és felesége, báró 
Kohner Willyné, Boer Agostonné, Szüts Károly és felesége, Hubay 
Ilonka, Nicki Mária, Thaly Zsigmond, Vay László, Patay György, 
Bernáth László, Bálint Zoltán, Bézay Jenő, Egyed István, Garzuly 
Béla, Vécsey Aladár, Littke Kálmán, Lukachich Ernő, Huszka János, 
Wenck Ödön, Perlakv Mihály, Jaross Pál és Kiss Emil.

A Központi gépkocsitanosztály tea-estélyén jelen voltak:
Vitéz Thuróczy Géza és felesége, Matolcsy Elemér és felesége, 

Csathó Gyula és felesége, Fekete Zsigmond és felesége, Haála 
Gyula és felesége, Andrássy Béla és felesége, Mohaupt Lajos és fe­
lesége, Vladár Lőrinc és felesége, Veress Lajos és felesége stb.

A Nemzetközi Club f. hó 14-iki Cocktail-party-ján részt- 
vették:

Farkasné Marton Gitta, Conlegner Margit, özv. Szabadhegyi 
Imréné, Tormay Béláné és leánya, Wieser Jenő, gróf Bem de 
Cosban, Guilleaume Árpádné, Mrs. Hamilton, Lily Petzold von 
Rosenau, gróf Woracziczky Károly, Wenk Ödön, Mindéi Rudolf, 
Abaffy Edmundné, Sarudy Elemér, gróf Teleki Sándorné, Törleyné 
Magyar Emma, Szakács Pál, Posch Livia és Márta, Halász Jánosné, 
Titsch Juliette, Siráky Wal térné, Kaliwoda Klára, Eölbey-Thyll 
Margit, Lukáts Magda és Mária, Csepreghy Béla, Baranski Gyula, 
Mrs. Edith Williams, Pethő Kálmán, Halvax Gyula, Molnár Ka­
talin, Römpke Werner és felesége, Elisabeth Semon, Gunnar Lund- 
mark, Takátsy Judith, báró Apor István és felesége, Hir György, 
Glósz Miklós, Thót Aurél, Gordon Esther, Becze Annie, Mándy 
Árpád, Bosznay Dezsőné, Carla Sross, Balogh Ferenc, Inez de 
Wiegand, Vértes Lenke, Névay Gyula és leánya, báró Gerliczy 
Felicie, báró Jósika Ábi, Menyhárt György és még sokan.

Báli és estélyi frizurák, 'Q ^ |^| | ^jp -nál, IV, Párisi-utca 5. szám
tartós hullámositás, hajfestés IV 1% A. Ilii Ía (Kovács Victor mellett). Telefon: 89-0-40

BagiBöske női divatszalon Mérsékelt árak 
iBudapest VI, Vilmos császár-űt 5, III.

I

I

Játtdox Budapest,
lefon: 89-1-52
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A Katholikus-bálon. A lakodalmas-táncot táncoló magyarruhás nyitópárok: Astuto Flaminia hercegnő—báró Apor István, Rupert 
Noémi—Bátyka János, Andrásfalvy Adrienne—Kinfli Kálmán, Komáromy Baba—Jelinek Imre, Mezey Nelli—Jakabffy Lóránt, 
Sajóhelyi Klári—Tóth János, Benisch Silvia—Schveiger István, Kustány Ily—Horváth József, Toldy Magdy—Feik Tibor, Szalay 
Gabi—Marozsy László, Moskovits Zsófi—Potoczky István, Feik Mária—SóGIvy Lajos, Kürthy Ann e—Nagy Sándor, Wolff Lucy— 
Benesch Ferenc, Scalla Éva—Kontur György, Jancsó Magda—Pfiffer László. Schäffer Gy. felvétele (VII., Rákóczi-út 26)

Bosznay Dezsöné f. hó 16-án a Nemzetközi Clubban teát 
adott, melyen jelen voltak:

Kratochwill Károly és felesége, báró Villani Lajosné, Guilleamue 
Árpádné, báró Forster Pál, báró Apor István és felesége, báró 
Zech Aglája, Ribiczey Józsefné, Nickel Alfréd, Kathonay Mária, 
Jeszenszky Tibor és felesége Flittner Vilmosné stb.

Teát és vacsorát adtak e héten: Irnrédy Béláék, gróf 
Somssich Gyuláék, Ma gassy Dénesék, Búd Jánosé k, Sever- 
la.y Zoltanék, Reichel Gyuláék, Pesthy Pálék, Lázár Ferencék, 
Schmidt Lajosék, Pékár Gyuláék, Béldy Alajosék, Koller 
Pálék, Biró Pálék, Chorin Ferencék, Horváth Mihályék és 
almási Balogh Elemérék.

BÁLI ELŐKÉSZÜLETEK. A Jacht-teát, mint a Balaton 
barátainak egyetlen fővárosi táncmulatságát február hó 1-én 
rendezik a Britannia-szállóban, ahol a bálbizottság is székel. 
(5—7-ig. Telefon: 20-6-46.)

Az Atlétabált, a sporttársadalom farsangi eseményét február 
8-án rendezik a Vigadóban. Rendezőség a MAC téli helyi­
ségében működik. (Gr. Károlyi-utca 24.)

A bál nyitóparádéján Kézdy-Vásárhelyi Baby saját tánc­
költeményét mutatja be. A bált megelőzően, február 3-án 
a Dunapaloía szállóban ismerkedési MAC-estélyt tartanak.

A Vörös-Kerészt-bál az idén a Vigadóban lesz február 
19-én. Meghívóigénylés: Baross-utca 15. (Tel.: 46-2-91.)

A Medikusbált f. hó 25-én rendezik a Gellért-szálloda 
fürdőhalljában,, amelyhez a pezsgő-fürdőt is hozzácsatolják 
és ott egy bárt fognak berendezni. Rendezőség: 31—2—78.

Az Evezősbált a Hungária Evezős-Egylet rendezi 25. 
jubiláns bál formájában február 1-én. Rendezőség: VIII., 
Sándor-utca 7. Telefon: 45-5-10.

A Vitézi-bált február 1-ről későbbre halasztották.

Illlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Pintz-Söröző
a NEMZETI CASINO helyiségeiben

KOSSUTH LAJOS-UTCA 5

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH

A KATHOLIKUS-BÄLT szombaton este a Vigadó nagy­
termében rendezték, amely ez alkalommal kissé tágasnak bi­
zonyult. A táncot Magdolna főhercegnő Erődi-Harrach Tiha- 
mérral, Hóman Bálintné pedig Esterházy Pál herceggel nyi­
totta meg.

Előkelőségek: József főherceg, herceg Esterházy László, Es­
terházy Bernadette hercegnő, Kánya Kálmán, Bornemisza Géza, 
Zsitvay Tibor és felesége, Kárpáthy Kamillóné, Imrédy Béla és 
felesége, Degré Miklós, Kállay Miklós és felesége, Szily Kál­
mán, vitéz Haász Aladár. Zsembery István, Hindy Zoltán, Timkó 
Zoltán és, felesége, Klées Ferenc és felesége, Novák István és 
felesége, Bartha Imre és felesége, Ocskay Rudolf és felesége, Csikós 
Nagy Józsefné, Uher Károly és felesége, Gordon Róberné, Hedry 
Aladárné, Láng Gusztávné, Zsíros Istvánné, Győrbiró Endre és 
felesége, Cholnoky Imre stb.

Keringőnyitó leányok: Novák Silvána. Révay Klára, Sárossy Ducy, 
Szabó Baba, Hajcsi Edith, FI egy i Puci, Bárczy Melitta, Jóny Edith, 
Lórenz Éva, Ébner Nelly, Czillinger Bobó, Langsch Éva, Szerda­
helyi Kata, Bartók Éva, Timkó Edith, Szentirmay M. Baba és 
Csöpi, Szily Judith, Abonyi Mária, Böhm Edith, Barta-Hauska 
Emmy, Kállay Irén és Lonci, Vass Gizella, Cserny Ágnes, Csikós 
Marianne, Czillinger Lívia. Léderer Anna, Dozzi Inez, Kray Er­
zsébet bárónő, Rapaics Judith, Menczer Edith.

A leányok közül mint a legszebbek feltűntek: Kleés Mimi 
(mélykék pannbársony), Gschwindt Edina (fehér romain), Timkó 
Edith (fehér csipke), báró Kéthly Éva (kék tüli), Benke Dudy 
(fehér tüli), Szerdahelyi Kató (égszínkék romain), Mikszáth Edith 
(zöld tüli), Bartha-Hauska Emmy (rózsaszín csipke), továbbá Berkó 
Dóra, Zsitvay Mind, Girardi Mária, Szeleczky Sári, Gordon Eszter, 
Weszely Ily, Papp Melinda és Derka Clarisse.

Lauft'emé estélyi fűzők, melltartó-különlegességek nagy vá- 
- lasztékban. IV., Váci-u. 12. (Königstein üzletben.)

A BÁLI SIKER TITKA az üde arcbőr és a karcsú alak. Földi 
Erzsébet kozmetikai intézetében (IV., Váci-u. 12. T.: 82-0-39) az esti 
kikészítések, helyi fogyasztások, lehetővé teszik a tökéletes megjelenést.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa: V., Dorottya-utca 9.

ALAPIIVA 1810-BEN / TELEFON: AUT. 88-4-11 ,

STOCKBAUER GUSZTÁV
Budapest IV, Párisi-utca 3. Készít ágyneműket, paplanokat és mat» 
rácokat a legfinomabb kiállításban. z Különlegesség: Pehely»paplanok

KÁRPITOZOTT rekamiek, fotelok, székek, nippbútorok

Magyar Börszékipar
V, MÉRLEG-UTCA 4. (JAVÍTÁSOK)
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A PROTESTÁNSBÁL szombaton este zajlott le a Hun- 
gária-szállóban, ahol a notabilitások élén megjelent gr. Ráday 
Gedeon és felesége, Darányi Kálmán és felesége, báró Rad- 
vánszky Albert, továbbá Lázár Le re ne, Samarjay Lajos, 
Pesthy Pál, Tasnády-Nagy András, Barla-Szabó József és 
Szent-Istvány József prágai szenátor a családjával. Az elő­
kelőségeket a rendezőség részéről Gömbös Andor, Jáky- 
Jetts Gyula, Thegze-Gerber Tibor, báró Radvánszky Antal 
és Bereczky Pál Zsigmond fogadták.

A megjelent hölgyek névsora a következő:
Asszonyok: Tasnády Nagy Andrásné, Inántsy Papp Elemérné, 

Nagy Ernőné, Jáky-Jetts Gyuláné, Náray Sándorné, Szebényi Gyu- 
láné, Krayzell Miklósné, Szent-Ivány Józsefné, Teghze-Gerber Ti- 
borné, jákfai Gömbös Andorné, Váncza Józsefné, Bakay Sándorné,

A TECHNIKUSBÁL múlt szerdán este folyt le a hagyo­
mányos keretek között a Vigadó nagytermében. Megjelent 
József főherceg és leánya Magdolna főhercegnő, akiket 
Czettler Jenő rektor fogadott. Bornemisza Géza, a népszerű 
technikus-miniszterrel élükön sok mérnöknotabi 1 itás volt ott.

A leányokról a következő névsort sikerült beszereznünk:
Ternovszky Klári, Scholi Rózsa, Orosz Irén, Bánovszky Margit, 

Mihalovich Manyi, Wimpffen Hedvig bárónő, Dörfler Ica, Kovács 
Irma, Nádai Márta, Sztankovits Mili, Kaposffy Mária, Romét Sára, 
Kankovszky Nusi, vadkerti Tóth Magda, Pethő Mária, Starck Klári 
és Lea, Tomana Annie, Vecsey Erzsébet, Végh Klári, Jurassa Jolán, 
Beck Oly bárónő, Bertalan Baby, k. Császár Margit, Hollóssy 
Klári, Hollóskuthy Delia, Lorberer Annie, Reichart Irén, Rajczy 
Magdi, Tantó Zsuzsi, Tóth Alinka, Surányi Kató, Abafy Juci, 
Barabás Erzsébet, Bánovszky Margit, Demeter Magdi, Füry Erzsé-

■m •Vi

A Protestáns-bálról. Bereczky 
Pál Zsiqmond, Horváth Juci, 
ifj. Raffay Sándor, Jáki Jetts 
Gyula, jákfai Gömbös An­
dorné, Böhm József, jákfai 
Gömbös Andor, Teghze Ger­
ber Tiborné, Teqhze Gerber 

Tibor.

Schäffer Gy. felvétele 
(Y1I., Rákóczi-út 26)

Hebelt Sándorné, Sz. Szalay Ilona, Mester Istvánná, Schweiger 
Ödönné, Szöllösy Lajosné, Horváth Dezsőné, Agyagfalvy Hegyi 
Istvánná, Érti Jánosné, Drencsényi Károlyné, Kodnál" Dömötörné, 
Dunás Varga Ferencné, Malatinszky Jenőné, Proszvimmer Béláné, 
Ravasz Lászlóné, Barla-Szabó Józsefné, Bélák Sándorné, Moldvay 
Lászlóné, Matolay Györgyné, Fonyó Jánosné, Tüdős Endréné.

Leányok: Ravasz Vera, Bélák Mária, Horváth Juci, Almer Klári, 
Szent-Istvány Sári, Kéler Lici, Szalay Ezster, Hegyi Éva, Várnay- 
Böhm Edith, Szöllösy Edith, Bereczky Margit, Dálnoky-Lázár 
Dalma, Kéler Marianne, Bartha Babuci, Wester Lili, Szelényi Baba, 
Farkas Ági, Bereczky Margit, Kenéz Lilla, Váncza Lili, Pereszlényi 
Sári, Holluby Hajnalka, Hebelt Ilus, Mester Vili és Joli, Schweiger 
Liane, Ravasz Edith, Ury Etelka, Wlcsek Lola, Ravasz Vera, Sze- 
beny Baba, Bartók Kató, Somogyi Erzsi, Javornitzky Gyöngyi, 
Proszvimmer Edith, Derncsényi Ilus, Szalmássy Magda és Mária, 
Bótha Edith, Mocsáry Gitta és Kató, Habán Lulu, Bohdaneczky 
Erzsiké, Kodnár Anikó, Dunás-Varga Gabi, Malatinszky Vili, Mold­
vay Kató, Tóth Lenke, Kováts Mária, Molnár Erzsiké, Lukáts Ágnes.

Hölgyek figyelmébe!
n..,i ' __ Q ■ - Divatos estélyi frizurák, tartós hullám és
ÖUQ3Ü r OCKnC hajfestés legújabb módszer szerint

hölgyfodrásznál I., Attila-u. 10. T.: 54-9-!9

bet, Jászfalussy Éva, Kisfaludy T. Gabi, Knittel Baby, Komporday 
Adrienne, Oláh Baby, Oláh Tucika, Polonyi Nóra, Szabó Ilona, 
Szalmássy Magda.

ERDÉLYI TEAESTÉLY e hó 16-án volt a Pannóniában, 
amelyen megjelent előkelőségek: gróf Teleki Pál, Czettler 
Jenő, Kratochwill Károly, vitéz Bartha Károly, Siklódy 
Lőrinc.

A bált egy „csürdöngölő"-tánccal nyitották meg s ezt a követ­
kező párok lej tették: Somogyi Bogyó—Antal Sándor, Besenyő Baby-— 
Fehér István, Hauser Irénke—Végh Sándor, Bajnóczy Baba—Mauks 
Endre, Tauber Kató—Milus Ferenc, Komáromi Jolán—Dr. Gyi- 
mesi Károly, Koncz Gaby—Kerekes István, Ternegg Ili—Müller 
Endre, Schmidt Rózsika—Szőke János, Székely Magda— Bielek 
Aladár, Sarudy Boriska—Trapli István.

KÁLMÁN ETELKA a Magyar kir. Operaház tagja két 
szólótánccal is szerepel a Vitézi-bálon. A kiváló fiatal 
táncosnő Toborzót és Balett-keringőt ad elő.

HALÁLOZÁS. Semsei Semsey Albert m. kir. ny. állami 
címzetes folyamőr-vezérkapitány január 16-án, éltének 59. 
évében meghalt.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

BÁLTERMEK DÍSZÍTÉSÉT VÁLLALJA:

Compaktor - dekoráció IV , MAGYAR-UTCA 27. sz. 
Telefon: 81-3-75, 85-3-68

Úri társaság kedvenc szalonja

Fodor Ferenc
Angol úri divatterme. Vörösmarty-tér 3. Telefon 83-4-15 
Rendkívül mérsékelt árak mellett a folyószámla rendszer.

GUNDEL KÁROLY ligeti és Gellért-szállóbeli éttermei a téli 
szezon kezdetén ugyanolyan népesek és népszerűek, mint a leg­
élénkebb nyári idegenforgalom alatt. A legkitűnőbb pesti vendéglő 
nevét ma már a külföld ugyanúgy ismeri, mint ahogy ismerjük mi 
pestiek. Gund el éttermei pesti nevezetességet jelentenek.
Vegye igénybe!

H ÄEN
IV. Bóesi-utca 1. Telefon: 87-9-80

k o n y h

kölcsön-
osztályát

Service igénybevétele 
nem kötelez semmiféle 
rendelésre!
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SZENT ISTVÁN-BÁL
Immár nyolcadszor rendezi a legitimista társaság a Szent 

István-bált. Ez alkalommal is a királyhűség gondolatának 
jegyében gyűlt össze az az előkelő társaság a Pannonia- 
szálló nagytermében, akik közül a legtöbben a legitimizmus 
ismert előharcosai. De az estélyen, csodálatosan, igen sok 
attilát is lehetet látni, mely kellemesen vegyült bele a re­
mek estélyi ruha és rend jeles frakkok tömkelegébe. Az esté­
lyen megjelent Magdolna főhercegnő is Attems Mária 
grófnő kíséretében és résztvett a nyitó-csárdásban. A ren­
dezőség élén ifj. őrgróf Pallavicini György fogadta őket. 
Az előkelőségek emelvényén ott volt Róbert főherceg kép­

lovag Sikorszky Titusz, Rusztler Ildikó-—Diner Gábor, Samarjay 
Leöl kés Saci—Govrik Tivadar, Samarjay Leöl kés Gabi—Kó'rössy 
János, Szolnok Médy—Ibrányi István, Teleki Katalin grófnő— 
Zahorán Tibor, Wein Sári—Vásony György, Wildner Éva—Pál­
ra ay Kálmán, Windischgraetz Natália hercegnő—Margittay Loránd, 
Bálint Eszter—Pelok Imre, Czwetkovitsi Éva—Szentgyörgyi Ta­
más, Demmel Baba—Losonczy László, Drávay Edith—Bánky Béla, 
Fülöp Baba—Telegdy Tibor, Fekete Györgyi—Farkas Edvin, Mayer 
Klári—Sil Walter, Mihalovits Éva-—Schiffer Dénes, Németh 
Blanka—gróf Batthyány Dénes, Papolczy Kató—gróf Esterházy 
Kázmér, Rácz Sári—Szilassy Béla, Rácz Lea—Szedmáky Béla, 
Teöke Erzsiké—Keller Béla, Teöke Magda—Molnár László, Va- 
latin Dóra—Hollay Ottó, Zechmeister Éva—Müller Tibor, Zichy 
Márta grófnő—Buzna Pál.

Szent István-bál a Pannóniá­
ban. Balassa Maqdi, Baloqh 
Maqda, Samarjai-Leölkes Saci, 
Novák Judith, Rusztler Ildikó, 
Diner Marika. Halmos Gyula, 
Heqyi Ferenc, Losonczy Ele­
mér bálelnök, ifj. őrqróf Palla­
vicini Györqy, Kiss Györqy, 
Diner Gábor, Dalma Pál, 

Zahorai Ákos.

Schäffer Gy. felvétele 
(ltákóczi-út 26)

’***lSi>
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viseletében gróf Cziráky József, herceg Odescalchiné And- 
rássy Klára grófnőt pedig gróf Andrássy Mihályné helyet­
tesítette. Továbbá megjelentek herceg Esterházy Pál, herceg 
Esterházy László, ifj. herceg Liechtenstein János, gróf Zichy 
János, gróf Széchenyi Zsigmond, gróf Szécsen Miklós, 
báró Bornemissza Lipót, őrgróf Pallavicini Alfonz Károly, 
gróf Esterházy Kázmér, báró Inkey Péter, gróf Apponyi 
György, gróf Széchenyi József, gróf Esterházy András, Kál- 
lay Tibor, Fackh Leon ezredes, báró Zichy-Czikán Móric, 
Moldovány Sándor stb.

A táncot csárdással a következő párok nyitották meg:
Ajtay Gabi—ifj. őrgróf Pallavicini György, Apponyi Viginia 

grófnő—Horváth Jenő, Diner Marika—Bors Tibor, Gergely Klári 
—Fabinyi György, Korpás Vali—- Meskó Tamás, Lengyel Marianne 
—Arányi István, Lipkay Irén—Halmos Gyula, Novák Judit—gróf 
Batthyány Bálint, Oláh Gyárfás Marianne—Dalma Pál, Pap Ági—

A FARSANG DIVATÁNAK egyik szenzációja az Amazon es­
télyi melltartó. A napoali ruhákhoz való kitűnően bevált Amazon- 
márkájú melltartók után most forgalomba hoztak egy olyan új 
típusú melltartót, amely valósággal nélkülözhetetlen az estélyi ru­
hákhoz, mert előnyös dekoltázsánál fogva bármily mélyen kivágott 
estélyi ruhához is alkalmas.

ESTÉLYI MELLTARTÓ
báli és estélyi ruhához 
nélkülözhetetlen!
EGYSÉGÁR: P Z.40
Kérje mindenütt!

Ezenkívül résztvettek még a következő leányok:
Esterházy Bernadette hercegnő, Mailáth Zenke grófnő, Bornem­

issza Any bárónő, Sypniewsky Médy, Szigeti Szigetváry Katalin, 
Felsőeöry Buci és Baba, Kiss Lea, Balogh Eszter, Dénes Anci, 
Valér Lili, Kapotsffy Mária, Valatin Dóra, Nicki Pucy, Bakonyi 
Krisztina, Keszthelyi Kató, Barna Baba, Béldy Judith, Miklós Juci, 
Krenner Mária (Kolozsvár), Béldy Ilike (Debrecen), Kolozsváry 
Katinka, Fodor Magda, Barna-Szögyény Erzsi, Dián Erzsiké és 
Marianne, Láczay Olga, Sentey M. Mártha.

A bál megkezdése előtt egy menüettet mutattak be amely­
ben a következő leányok szerepeltek:

Balassa Magda, Koltay Margit, Hegedűs Irén, Zaradniczky 
Adrianna, Fülöp Buci, Balogh Magdi, Báthory Dagi, Hallossy 
Klári, Kara Mária, Koósa Baba, Tom Ili.

A rendezőség és a sajtó bálkirálynői választást rögtön­
zött, mely szerint a legszebb volt: Papp Ágnes egy plisszi- 
rozott rózsaszínű ruhában, Natter Gitta csodás szőke szép­
ség, fehér tüli felhőkben, Leitner Manci zöld tafftban, Ruszt­
ler Ildikó és a két Rácz testvér Sári és Lea halványsárga 
tói lettben.

A LEGSZEBB TAVASZ hangulatát varázsolja szakájába az 
örökké szép pálmák és szobanövények által a híres budai virág­
szalon Lohr Irma utóda Nagy Imre László (II., Fő-utca 1. Tele­
fon: 53-7-87). Az idei elitbálak legdivatosabb teremdiszítéseit majd­
nem kizárólag a Lohr Irma utóda cég szállítja.

Téli párisi kalap-mo-
delijeim megérkeztek. XÍlsrio4* nr irx • * m
Nívóban és árban vezetek. jjOUVId IV., VaCl-Utca 19.

JPvagy pianinót leányintézet részére
^Uiigurdl készpénzért vennék.
mi in iibiish Telefon: 45-8-37. 9-11-ig, 2—5-ig.

9



4J&r*ra/á3 1936 4. SZÁM

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Megyeri Sári, illetve ahogy talán jobban ismerik egykori 

művésznevén: Sacy von Blondel, hétfőn, január 28-án elő­
adást tart a Százak társaságában a Ritzben. A versekről 
fog előadni, az előadásnak a címe: ,,A versek mögül”. A 
népszerű írónő előadásának hírét nagy érdeklődés kíséri, 
úgyszintén az est másik előadóját Simon Béláné Dobos 
Anniét is, aki szavalni fog.

*

A pesti szórakozóhelyeken új járvány kezd terjedni. A 
convert. Magyarul büntetés pénz azért, mert a jámbor és 
jobb sorsra érdemes pesti polgár hajlandó elkölteni a pénzét

a tulajdonos úr vagy üzletvezető úr akarja. A jó asztalokra 
tehát nett kis táblákat helyeznek el mindennap , foglalt” 
felírással. Ha vendég jön és le akar ülni a „foglalt asztal” 
megállítja. Ám a készséges üzletvezető nyomban ott terem 
s aztán az érkező várható fogyasztását pillanatok alatt esz- 
komptálván leülteti olyan asztalhoz — amely szerinte a 
vendégek zsebének megfelel. Hogy aztán sokszor téved, az 
már az ő baja. Annál is inkább, mivel a másodrendűnek 
nézett vendég többször ebben az életben nem teszi a lábát 
a ,.foglalt asztalhoz?’ címzett lokalitásba. Az üres asztalok 
pedig közben nyugodtan ásít óznak az unalomtól. Az újfajta

$

Magyar-Len gyei-bál a Pannóniában. 1. Díszpáholy: Jász Géza, 
herceg, Magdolna kir. hercegnő, gróf Esterházy Manóné, gróf 
mutató leányok csoportja. Állnak: Hámory Mária, Vörös Ica, 
Popovics Piri, Biró Erzsébet. Elől: Vizy Ilonka, Szlávik Edith,

a vendéglős úr etablissementjában. Úgy látszik túl jól megy 
egynéhány szórakoztató üzem gazdájának. Haragszik arra, 
aki hozzájön, tehát mielőtt bármit is rendel már jó előre 
megbírságolja — hiszen a számla ezzel a nyolcvan fillérrel, 
vagy valamivel többel kezdődik. Vigyázzanak ezek a tisztelt 
urak, a pesti polgárt, ezt a jámbor birkát csak egy határig 
lehet nyírni. Aki telhetetlen, az könnyen ráfizethet az étvá­
gyára. Tudjuk jól, hogy máról holnapra lesz sokszor divatos 
egy-egy helyiség, de ugyanúgy máról holnapra ki is mehet 
a divatból. Ez az újfajta vendégbosszantó úgy kiirtja még 
a leghívebb törzsvendéget is, hogy még nyom sem ?narad. 
Tehát csak folytassák az urak.

Másik hasonló „újdonság” a pesti szórakozási fronton. 
A farsangi szezon alatt természetesen egy kicsit felélénkült 
a forgalom néhány helyiségben, tehát elhatározták, hogy 
ezentúl nem oda ül a vendég ahová ő akar, hanem ahová

Okolicsányi László, Chelnicki Zdzislaw lengyel konzul, József fő- 
Micielski Kázmér lengyel követség! tanácsos. 2. A mazurkát be- 

Bors Kató, Orbán Klári, Meller Zsuzsi, Orosz Klári, Ghiczy Kató, 
Belováry Éva, Pap Ildikó. Schäffer Gy. felvétele (VII., Rálcóczi-út 26)

pesti speciálitáshoz magunk részéről minden esetre gratu­
lálunk a. feltalálóknak.

Kis eset, de jellemző Pestre és 1936-ra. Autóbuszkalauz 
és vezető beszélgetnek a végállomáson. A vezető kérdi a 
kalauzt:

— Nos, túl vagy rajta?
— Igen. Hála Istennek. Tegnap óta doktor vagyok. 
Nincs tovább.

*
Kulcsdarabot már sok mindenkiről írtak. Politikusokról, 

írókról, arisztokratákról, híres bohémekről... a pesti élet 
ismert szereplőit gyakran látjuk viszont némely színdarab­
ban. Legközelebb a közönség elé kerül egy színdarab, 
amelyben az egyik lokáltulajdonos portréja kap színpadi 
életet a nézőtér előtt. Úgy látszik a szerző vagy szívesen jár 
ebbe a lokálba, — vagy sokkal tartozik.

Alapítva:

1884-ben

József főherceg ő királyi fensége udvari szállítója

£ohr Urma
cégtulajdonos: ífj. Nagy Imre L. első budai vírágkereskedése

Budapest, II., Fő-utca 1. Telefonszám 53-7-87
Ha fizetéskor hivatkozik c lapra, azonnal 10% engedményben részesül.
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MAGYAR-LENGYEL-BÁL
A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Lengyelbarát 

Egyesülete 1936 jan. hó 15-én rendezte bálját a Pannonia- 
szállóban, mely az idei farsang egyik legjobban sikerült es­
télye volt. Megjelent József főherceg és Magdolna királyi 
hercegnő, akiket Telkes Tibor bálelnök, Kajtár Jenő egye­
sületi elnök és Biró-Barna Béla ügyvezető elnök fogadtak. 
Pálcás urak sorfala között vonultak be. Az előkelőségek 
közül ott voltak:

Gróf Esterházy Móriczné, aki a bál vezető háziasszonyi tisztjét 
töltötte be, Jász Géza, Okolicsányi László, Zsembery István, Chel- 
micki Zdzislaw, lengyel konzul, gróf Micielski Kázmér, lengyel

A párok: Ghiczy Kató—Stoopel Péter, Orbán Klári—Milch 
Endre, Bors Kató—Fischer Zoltán, Vizy Ilona—Rimeg Emil, Orosz 
Klára—Szepessy László, Papp Ildikó—Konnert Arthur, Biró Erzsi 
-—Zólyomi Lajos. Szlávik Baba-—Friedrich István, Vörös Ica-— 
Téry Tibor, Popovits Piroska—Milinkovich Frigyes, Hámory Má­
ria—Ridly István, Belováry Éva—Luib Ákos.

Ezután a csárdás következett a következő párokkal:
Magdolna királyi hercegnő—Kajtár Jenő, Várnay Edith—Tel­

kes Tibor, Mildenberger Sári—Biró-Barna Béla, Eloffmann Baba— 
Hollay József, Gawinska Elel éne-—Szabó László, Hegyi Éva— 
Scheftsik Jenő, Koosa Baba—Sántha György, Malachowska Janina 
grófnő—Bors Tibor, Makulska Mietka—Gács Tibor, Gévay-Wolff 
Éva—Palkovits Ede, Szövényi Irén—Szautner Ottó, Oláh-Gyárfás

mm 1

£ ■ ■

I v I !

Magyar-Lengyel-bál a Pannóniában, ülnek: báró Maqassy Margit és Ica, agyagíalvi Hegyi Éva, Szlávik Edith, Vizi Ilonka, 
Várnay Edith, Natter Gitta, Orbán Klári, Hoffmann Baba, Merkler Éva, Kátay Erzsi. Állnak: Gács Tibor, Rajner Tibor, Scheftsik 
Jenő, Sánta György, Hollay József, Telkes Tibor bálelnök, Kajtár Jenő, Biró Barna Béla, Szabó László, Milch Endre, Magassy 
László. Schäffer Gy. felvételei (VII., Rákóczi-út 26)

követség! tanácsos, gróf Bem Vladimir, Gömöry-Laiml László, 
Halla Aurél, vitéz Felszeghy Ferenc, lovag Kempsky Lénárd, vitéz 
Selkey Oszkár stb.

A magyar és a lengyel hymnusz után tizenkét lengyel 
ruhába öltözött pár fantázia-mazurt lejtett el, melyet Meller 
Zsuzsi tanított be.

m %
mm

BlÖSVWmz/
BUDAPEST VII.MKÚCZI-ÚT24

Mária—Daróczy Ferenc, Magassy Margit—Schier László, Kutassy 
Baba—Göllner László, Dálnoki-Lázár Dalma—Kontz Árpád, Ku­
tassy Margit—Hahn Frigyes, Merkler Éva—László Mihály, Áronffy 
Dúca—Hollay Ottó, Tarlós Piroska—Lett Béla, Dany Baba—Ve- 
csey Géza, Vágó Lili—Milus Ferenc, Mildenberger Piri—Magassy 
László, Lipkay Irén— Végh László, Mehn Baba—Schäffer Mihály, 
Molnár Pötyi—Meleghy Gyula, Beödy-Zombor Lívia—Bonta Endre, 
Szalkay Julia—Szepesváry Ferenc, Mester Baba—Wittinger István, 
Dömötör Ilona—Sissovits Lóránt, Mór Hédi—Villányi István, Len- 
key Melitta—Busztin Iván, Lenkey Györgyi—Ruby Alfréd, Sille 
Magda—Makay Endre, Lenkey Lívia-—Kovács Viktor, Mahler 
Györgyi—Kende József, Rajczy Magda—Janszky Béla.

Az említetteken kívül megjelent leányok: Szlávik Edith, Orbán 
Klári, Bors Kató, Bélaváry Éva, Leboczky Marja és Eugénia 
(Varsó), Natter Gitta, Popovits Piroska, Balázs Anita, Bakits 
Éva, Bohus Mária, Czillinger Baba és Ili, Fiala Éva, Goóts Ma­
rianne, Kováts-Nagy Lea, Madarász Emőke, Palmer Virginia, Reich 
Márta, Posta Cipra és Haj na, Kollós Klári, Breznay Ica, Papp- 
falvy Margit, Balassa Mausi, Pető Lilly, Riegler Bözsi, Schnabel 
Ilonka, Pathó Muci, Antony Baba, Dorner Aranka, Mahler Györgyi, 
Mittler Licy, Szarvas Lya, Gábor Marianne, Mayer Klári, Kovács 
Mica, Gál Irma, Botha Edith, Dénes. Zsuzsa, Almer Klári, Bagyik 
Ditta, Gombos Ildikó, Kende Évi, Nazár Olga, Leipnik Ági, Erdős 
Éva, Vacsy Bab/, Farkas Ágnes, Bentay Magda, Bánlaky Vera, 
Mustó Erzsi, Marton Erzsi, Nagy Gabi, Gawinska Heléna, 
Nagorska Jadwiga, Nagorska Wanda, Zelaska Krystyna, Glass 
Wanda, Pechrówna Matgorzata, Vörös Ica stb.

DONÁTH SÁNDOR antiquités Budapest, IV., Kossuth Lajos- 
utca 3. Vesz magas árban régiségeket, festményeket.

TÉEM-KOMYHA—-
elvállalja dejeuner-k, diner-k, souper-k, buffet-k, valamint 
egyes tálak, halak, előételek és húsok legkifogástalanabb 
készítését és szállítását mérsékelt árban. Szíves pártfogást kér 

TARABA MIHÁLY, Molnár-utca 11. Tel.: 82-1-88
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A zengő szavak színpompájában remek 
színpadon és kitűnő

előadásban kelt életre a Vígszínházban Szomory Dezső szín­
műve a ,,Bodnár Lujza”. Öt esztendővel ezelőtt írta Szomory 
Dezső ezt a színművét, azóta hever. A szombati premier-kö­
zönség elé azonban részben átírva került. Szomory verset ír 
akkor is, amikor a színpadon dolgozik, ez a sajátosan egyéni 
szöveg muzsikál a színészek ajkán. Különös mondatszerkesz­
tései egyéni ízű szavai pianótól a fortisszimóig juvoláznak 
vagy zúgnak. A téma másodrendű, — vagy legalább is azt 
kell hinnünk, hogy másodrendű. Bodnár Lujza története a

II T
It* I

Útban a Panama-csatornán: Marchesa di Rende, Madame Mohr, 
a dán követ felesége, Bianchi Limai olasz követ, Lóczy Lajosné, 
Marchese di Rende, Contessa Solar az „Orazio" fedélzetén.

meg nem értett asszony története. Ez a típus nem csak, 
hogy az életből, hanem már a színpadról is végleg és 
visszavonhatatlanul eltűnt, meghalt nincs többé. Muráti 
Lilliröl, a ma színésznőjéről minden igyekezete ellenére 
sem lehet nagyon elhinni, hogy ifjú éveit szenvelgéssel 
tölti. Góth Sándorról pedig, bármilyen művészi lendülettel 
is harsogja szerepét, mégis távol áll a törtető fezőr x az 
akadályokon átvágtató szerelmes férfi figurája. Somló, 
Góthné, Szombathelyi Blanka és Vértes a többi főszereplő.

A Nemzeti Színházban Földes Imre karriervígjátéka az 
,,ifj. Horváth Pál” került színre. Túlzott irodalmi ambíció 
ez alkalommal sem hevíti Földes Imrét, a közönségsiker 
azonban ennél a darabjánál sem marad el. Mai darab, az 
,,ifj. Horváth Pál”, néhány kritikus igen találóan nevezte 
el reform-vígjátéknak. A közönségnek tetszik s az előjelek

szerint komoly sikere lesz. jávor Pál, a címszereplő, hosszú 
idők óta nem volt ilyen jó — a szerep pompásan illik rá. 
Makkay Margit, Somlay Arthur, Raynai Gábor, Makiáry, 
Gőzön, Timár, juhász, Sugár és a többiek a szokott jók.

A Magyar Színházban Vaszary János komédiája a ,,Há­
zasság” a színház ezidei harmadik nagy sikerét jelenti. Ta­
lán eltúlzott, goromba, de megdöbbentően találó ez a darab. 
A ,,Házasság” keserű, fanyar, de igaz, a bohózati alaphang 
ellenére olykor a tragikomédia határára csap át a szerző. Az 
asszonyoknak nem lesz sok örömük ebben a darabban. Va- 
szary János a férfiaknak, pontosabban a férjeknek az olda­
lára áll az első szótól az utolsóig. A színpadon zátonyra 
jutott négy házasság groteszk, de élethű és mód felett hatá­
sos, aligha tévedünk, ha az ,,Ur katonái”-hoz hasonló 
sikert várunk a darabtól. Bilicsi Tivadar, halad a szereplők 
élén, ez a pompás színész egyszerre az élvonalra ugrott eb­
ben a darabban. Törzs Jenő és Lázár Mária, a megszokott 
jók, úgyszintén csak jót írhatunk az együttes többi tagjairól, 
Bársony Erzsiről. Z. Molnárról, Földényiről, Bokor Máriáról, 
Pa'aky Miklósról, Szász Lilliröl, Bacsányi Pauláról és Boros 
Gézáról is. A teljes második felvonás egy mulatóban tör­
ténik. Moulin Rouge bárját, zenekarát és egyik szeparéját 
fotografikus pontossággal felépítették a színpadon. Még a 
,,szereplők” is valódiak, a zenekar, a pincér, a mixernő, sőt 
a lokálnők is. Csak a tánc parkett hiányzik a nézőtérről.

A „Mária varróiskola" szakvizsgázoff növendékei munkáikat a 
soroptimista club kiállításán mutatták be. Balról: Kövesdy 
Gézáné, Bartha Clára, Lipthay Mária, Csillag Margit Grósch 
Vilma (az iskola tulajdonosa) Sárossy Ducy, Haidegger Ernőné, 
Krasánszky Mária, ülők: Spurné Féltoronyi B. Magda, a klub 

elnöknője, Pósch Clára, a club titkárnője

Becker Károly gyermekruházati cikkek és gyermekdivatáru üzlete csak
IV, Váci-utca 2. Legjobb kivitelű árúk. Telefon: 82-7-49

ÍZ G\\J Á C* Q /VA I H Á í VmF közismert divatszalónja ajánlja egyéni tervezésű modelljeit
ÍYw V /A. V/O (MAKU11) iVl 1IA r\ L# I IM LZ mérsékelt árakon. VI, Teréz-körút 15. Andrássy-út sarok (Lift)

FOTO GEBÉB BORIS Budapest, IV., Kristóf tér 3> szám
Telefon i 82-1-85. 

Modern művészi képek. Színes miniatűrök
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SZÜLETÉSNAPI TORTA
írta: Ujhely József

Finom öregúr áll az előkelő cukrászda előtt. Fekete a 
ruhája, fekete a bibergalléros bundája, fekete a kalapja; a 
szeme azonban mosolygósán kék, a haja fehér, az arca pedig 
lányosán pirospozsgás. Ámbár az is lehet, hogy a futkározó 
téli szél csípte ki pirosra, hiszen december van, havas 
hideg tél.

Megáll a kirakat előtt és határozatlanul nézegeti az 
üveg mögötti cukorvilágot. Párás lehelete rátapad az üvegre, 
az öregúr azonban percekig egy helyben topog, úgylátszik, 
érdekli a látvány.

Lassan megindul a bejárat felé. Az ajtónál egy pillanatra 
megáll, a keze már a kilincsen, de még nem nyit be. Aztán 
mégis elszánja magát.

Fehérkötényes kiszolgáló leány megy elébe, az öregúr egy 
pillanatig átfut rajta a tekintetével, halkan köszörül a torkán 
egymásután kettőt, aztán megszólal:

— Kedves kisasszonykám, egy névnapi tortát szeretnék 
venni. Kaphatnék maguknál ?

A lány habozás nélkül, mosolyogva bólint.
— Oh, hogyne. Nálunk van mindenféle torta. Milyet 

tetszik parancsolni ?
Az öregúr arca most egy kicsit komolyabb lesz, úgylátszik, 

gyakorlatlan vásárló, vagy legalábbis nem sokat ért a cukrász­
dolgokhoz.

— Hát kérem olyan . . . hogy is hívják . . . valami szép 
mutatós tortát kérek. Magára bízom, kisasszony, hogy milyet 
választ. Nekem csak az a fontos, hogy szép legyen, hogy 
gusztusos legyen; minden más nem lényeges. Az sem, hogy 
mibe kerül.

Perc múlva már ott díszeleg a vendég előtt egy remekbe 
készült rózsaszínű tarkafehérrel erezett cukrászcsoda. Kicsit 
felvidul az öregúr; nézi, nézi, aztán féloldalt vizsgálgatja a 
világosság felől.

— Kérem szépen, én nem egészen ilyet gondoltam. Ez 
túlvilágos színű lesz. Kérnék talán valamivel sötétebbet, 
mondjuk, olyasmit, mint az a felvágott mokkatorta ott az 
állványon. Valami hasonlót lesz szíves adni nekem, de, nem 
baj, ha nagyobb lesz egy kicsit.

Újabb egy perc s a műhely felől már hozzák is a mokka­
torta mását. Mintha rendelésre készült volna, pontosan 
ugyanolyan, mint ahogy az öregúr előbb megmagyarázta. 
A vizsgával azonban most is baj van, ez a torta sem tetszik.

— Kérem alássan, azt hiszem, ez egy kicsit még mindig 
világos. Gondolom, talán, jobban megfelelne a célnak egy 
csokoládétorta, amire kérnék talán egy kis fehér díszítést is. 
Igen, az lesz a leghelyesebb: a csokoládétorta.

Most már ketten is forognak a tortarendelő bácsi körül, 
aki rövid idő múlva már elégedetten gyönyörködik az apró­
lékos gonddal készült sötétbarna csokoládéholmiban.

DÁVIDNÉ Párisi-utca 2. szám alatti divatszalonjában csodaszép, 
ízléses és előnyös estélyi rohamodéi lek kerülnek mérsékelt árakon 
bemutatásra. Igen helyesen teszik a hölgyek, ha most keresik fel 
Dávidné divatszalonját. Telefon: 80-8-74.

TUZA ISTVÁN angol úriszabó 
VII., Dohány-utca 1. szám 

Telefon: 34-5-03

»sildig

* 8Ä8

— Igen, igen, ez jó lesz, ilyenre gondoltam magam is. 
Pontosan ilyenre. Most, kérem, még valamit szeretnék. Tes­
sék ide a közepére ráírni fehér cukorból, hogy: december 16. 
Vagy talán ne is fehérek legyenek a betűk, hiszen fehér 
dísz van már a tortán. Ámbár . . . legyen csak fehér. Ez jól 
illik ehhez a szép barna tortához.

B. Urmánczy Julia
ruháját Kovács Mihályné szalonja (Teréz-körút 15) készítette.

Halász foto (IV., Kristóf-tér 2, Váci-utca 6).

A tortát elviszik, s az öregúr elégedetten ül le az egyik 
piros bársonyszékbe. Az arcáról egy pillanatig sem simult 
le a mosoly, amint elefántcsontbotjával játszadozik.

De már ismét feláll; vékony porcellántálon hozzák a tortát. 
Középen a felírással: „december 16”.

-— Méltóztassék parancsolni; úgy ebár megfelelő lesz ? — 
— Oh, igen. Tetszik és jó is lesz, most ellenben még va­

lamit szeretnék. Hatvan darab gyertyát tűzzenek a torta szé­
lére. Pont hatvan darabot a születésnap miatt. . .

ÜH Kovács Margit

Modell­
bemutatóllllllllllllllllllllllll HAY DEZSŐ FERENCNÉ lllMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIMIIimillllllllllimMIIIIlllltlIIIIIIIIIIIMIIIIIMmiltlIIIIIIIIIMIIIIIIIIIIMII

DIVATSZALONJÁBAN IV., Petőfi Sándor-utca 18 
(Bejárat: Régi posta-utca 19) Telefon: 88-4-65iiiiiiHiiiimiiiiimiiiiimiiiiiiiimiiiiiiimiiiiiiMiiiiiiiiimiiiiiiiiiiimiimiimiiiiiiiiiiiimi
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A Kékesen. 1. Preszly Elemér, feleségével, leányával ifj. Temple Rezsőnével és unokájával. 2. Kenéz Béla, Tanql Károly, Mis- 
kolczy Dezsőné, Riesz Frigyes, Miskolczy Dezső. vitez Szurmay Sándor báró amatörfélvételei.

Újabb néhány perc s a tortán már ott ágaskodnak a gyer­
tyák. A bácsi azonban elégedetlen.

— Ez kérem így nem lesz jó. Ezek a gyertyák nagyon 
vastagok és bizonyára sokáig fognak égni. Vékonyabb nin­
csen ?

A kiszolgáló személyzet már háromra szaporodik. Egy 
zsakettes férfi — tulajdonos vagy üzletvezető — is ott 
illeg a vásárló körül. Az egyik kisasszony pedig megy a gyer­
tyáért. Most már kevésbbé frissen, mint legelőször; közben 
bizonyára arra gondol: mennyi baj van ilyen határozatlan 
férfivásárlókkal. Egyik sem tudja mit akar, csak a boltban 
próbálja elhatározni magát. Félóráig válogat, cserél és ren­
delkezik — és mindez a sok bajlódás csak egy torta miatt. 
No jó, hát majd adunk neki vékonyabb gyertyát.

Jön a vékonyabb gyertya, beletűzik a tortába, de most sem 
tetszik. A kis öreg arca komoly lesz, pár pillanatig mozog az 
ajka, aztán bátortalanul pislogva megszólal:

— Kérem szépen, nem lehetne ezeket a gyertyákat más 
színekben is kapni? Ha már a torta barna, a díszítés, meg 
a betűk fehérek, akkor legalább a gyertyák legyenek színe­
sek. Ügye lehetne, kérem ?

A zsakettes fiatalember gépies udvariasággal hajlong.

AZÉRT DIVATOS MA a Gourmand, cukrászdából rendelni tor­
tákat, parfékat és süteményeket, mert — az előkelő társaságbeli 
hölgyek szerint — az estély vagy házibál sikeréhez nagyban hozzá­
járulnak ezek a tökéletes ízű sütemények, torta- és parfékülönleges­
ségek. A Nemzeti Kaszinóval szemben, a Kossuth Lajos-utca 3. 
számú ház Szép-utcai oldalán van a Gourmand cukrászda. Telefon: 
87-4-06.

— Hogyne, hogyne, kérem. Manci, menjen le a pincébe, 
ott vannak nagyon finom színes gyertyáink. A karácsonyi 
dobozokban talál. A raktárnok majd megmondja, hol van.

Most egy kicsit tovább kell várni, elmúlik öt perc, elmúlik 
tíz, végre megjelenik az egyik kisasszony egy csomaggal a 
kezében. Most már csak pillanatok kérdése és a torta „előáll".

Még egy utolsó „vizsga"; a fehérhajú vendég ala­
posan megnézi a gyertyákkal teletűzdelt süteményt jobbról- 
balról, aztán messzebb megy és onnét is alaposan végig­
mustrálja. Aztán elégedetten bólint.

— Jó, nagyon jó. Ez így, azt hiszem, nagyon szép. Hát 
kérem ezt a tortát megveszem. Mibe kerül?

A pénztárgép csörög, az öregúr megkapja a blokkot, a 
kasszához totyog és fizet. A tortát közben csomagolják, 
gondosan, szépen, elegánsan, úgy, ahogy egy ilyen finom 
üzletben ez szokás. Az öregúr visszajön a kasszától s a kis­
asszonyok megkérdik tőle:

— Hová méltóztatik parancsolni, hogy a tortát elküldjük?
A bácsi most egy pillanatra megnémul. Aztán felhúzza a

szemöldökét és mereven a tortára néz.
— Oh, kérem, a tortát nem kell elküldeni. A csomagolás is 

fölösleges. Hanem tessék odavinni ahhoz a sarokasztalhoz — 
mutat az egyik kirakatablak felé, — azután tessék meggyúj­
tani az összes gyertyákat. És kérnék szépen egy tányért. Itt 
fogom megenni . . .

Wallensteinné párizsi fűzőkülönlegességeiben alakja töké- 
------------------------------  letes lesz. Bécsi-u. 1, félemelt. Tel.: 82-0-08.

DISKAY ÉS TÁRSA modern fotóművészeti és arcképfestészeti 
műterme, Budapest, VII., Rákóci-út 18. Telefon: 34-8-81.

NYERGES ALFRÉD nyomoz, megfigyel, informál. Rákóczi-út 
*6. szám. Telefon: 38-0-98.

Járjon özv.Mudin I m réné Stühmer-lerakatába 
vásárolni. VIII., Rákóczi-út 1. Telefon: 31-8-92

KISS JÁNOS angol úri szabóság;, IV, Eskű-út 3 Váci-
^v utca sarok. Bejárat Köztisztviselők mellett.

Telefon: 83-7-29. Magyar díszruhák ékszerekkel, sportkülönlegességek, női 
lovaglónadrágok specialistája

PAPLANT vegyen legolcsóbban, legjobbbat 
ELITE paplanüzemnél, VIII, Baross-utca 64. Tel. 30-5-36

Műbeszővés és műsioppolós
kiszakadt, kiégett, molyrágta, kikopott ruhát szöveten, posztón, 
selymen zbármily anyagon MEGMENTEM. Tökéletes mű­
vészi. ROZSA IV, Váci-utca 21. (Az udvarban.) Vidékre is.SZITTÍNER FERENC Alapítva: iSGO.Tel. 82-1-14

Nemes porcellánok. Üveg, tükör, képkeret. 
Olomkristály. Alkalmi és nászajándékok.
Budapest, IV, Mária Valéria-utca 1. 

(Petőfi-térnél.)
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Ötátrafüreden, 1. Angyal Pál és felesége. 2. jobbról: id. Erney Károly és fia Tibor, ifj. Erney Károly és felesége. 3. Karácson Ella,
Horváth Istvánná, Bessenyey Györgyné, Geöcze Bertalanná. Egyed István felvétele

CONFESSIO.
Csöndes leszel, mogorva és magános 
és egy napon megfojt e szürke város.
Kallódsz a fülledt füstös éjjelekbe . . .
. . . apád. . . .? a puszták illatát szerette.

A hajnalok sokszor terád nevetnek, 
mindig csak egy illúzió remegtet, 
mindig csak egy hervasztó vágy a párnád 
de reggel. . . csak józan valóság vár rád . . .

. . . mert átkozott a szív piros patakja 
ha önmagát mindennap megtagadja, 
nem tudsz kitörni és akarni bátran: 
itt lenn a földön törvény és szabály van.

A kedved elveszett, harcok között rég 
egy mosoly fáj . . . egy elvesztett örökség, 
a sorsodat ez dobta el idáig, 
de visszatér még fájón és halálig.

Nem hallod . . .? hív legyőzött ifjúságod, 
az orgonák ... a nyárfák ... és akácok, 
szemed közé nevet az if jú Holnap, 
te meg fogsz halni, ők meg élni fognak . . .!

Ujhely József.

:iiiiiiiiiiiim
Részlet Földi Erzsébet kozmetikai intézetéből, Váci-utca 12, 
telefon: 82-0-39. Zoltán Zsigmond felvétele

MAG ÁNHIRDETÉSEK
FIALA ERZSÉBET bölcsészetdoktor Olaszországból visszatérve, 

jutányosán tanít olaszul kezdőket, haladókat és csoportokat. XI., 
Horthy Miklós-út 80, félemelet 1, Telefon: 59-6-64.

KIADÓ LUXUSLAKÁS. Buda legszebb helyén, a tabáni új park 
felett, 8-as autóbusz mellett, Váci-utcától 2. megállónál kertes vil­
lában luxuskivitelű modern 5 szoba, hallos lakás, központi fűtés, 
melegvíz, garderobe, tálaló, terraszok, cselédfürdő, májusra kiadó. 
Esetleg azonnalra is kapható. Panoráma-kilátás Pestre, a Dunára 
és a budai hegyekre. Bővebbet a kiadóhivatalban.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
PREDIKÁTUM. A nemesi előneveket nem igen használják, legfel­

jebb ünnepélyes alkalmakkor. Ellenben nagyon indokolt, ha az ú. n. 
tömegneveknél, mint pl.: Horváth, Nagy, Kiss, Szabó, Rácz, 
Kováts, stb. — megkülönböztetésül a családi előnevet oda írjuk.

ISKOLATÁRS. Nekünk nagyon imponál, ha valaki alacsonysors­
ból ily magas pozícióra küzdötte fel magát. Sajnos, azonban ren­
desen az ilyeneknek jobban a fejükbe száll a dicsőség, mint azok­
nak, akik akár születésüknél, vagy rendkívüli tehetségüknél fogva 
jutottak egy előkelő pozícióba. De azért tessék csak próbálkozni, 
hátha Önnel szemben nem fogja ezt éreztetni.

G. G. Az elvált asszony rendesen a legutolsó férjének a nevét 
használja, esetleg a leánynevével kapcsolatosan. Az első férjének 
a nevéhez csak az esetben van joga, ha újból összeházasodnak, — 
legalább formailag.

MÁSODIK számunkban megjelent ,.Művésztörténetek'' c. közle­
mény alól tévedésből elmaradt a szerző neve. A cikk szerzője Fligl 
József.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.
Kiadja ,,A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T.

MF M F'QQF'n kikutatását és belügyi igazoltatását, nemesi 
lvL«ITll-<kj01-«V* névváltoztatást, valamint Erdélybe és Fel­
vidékre tervezett utazással kapcsolatos levéltári kutatásokra megbízást 
vállal „HERALDIKA“ iroda IV. Gróf Károlyi-u. 14. Tel.: 84-3-99

DIVATKUTYÁK, luxusebek, törpék és óriások megrendelne ők. (Válasz­
bélyeg) Kiképzés, párosítás, trimmelés és pensió: Központi Állatorvosi 
Rendelő és Állatkozmetika. Vilmos császár-út65.Telefon: 24-5-96. (Nyugatinál.)

Belvárosi kutyafürdő és nyíróintézet
Szakszerű trimmelés

Nyírás, türösztés, fertőilenítés. 
Fajkutya eladás.

Haris-köz (Váci-utca sarok). Telefon : 88-2-98
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Vásony Béla és menyasszonya Péterffy Judith
Halász foto (IV., Kristóf-tér 2, Váci-utca 6)
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